

17 июня

Сегодня после завтрака мы пошли в Центр информационных технологий.

Там наш отряд разделили на две группы. Одна группа училась делать мини мультфильм. А вторая занималась конструированием. Затем группы поменялись местами. В результате все узнали и попробовали сами создать мультфильм в программе GIMP. Был сделан мультфильм о своем отряде «Смайлики». Занятия были интересные и познавательные. Мы узнали, что такое телеграф, азбука Морзе, научились собирать передатчик, передавать, принимать и расшифровывать сообщение.



Потом наш отряд отправился на прогулку в Дендрологический парк. Там было много красивых цветущих растений и приятная встреча с белочкой. На свежем воздухе мы поиграли в подвижные игры на внимание «Пожалуйста», «Цепи кованые», « Анжело», Собачку» и в «Салки».



После обеда была проведена игра «Великолепная шапочка».

Героиня сегодняшнего дня Пряничникова Варвара, которая сама организовала ребят и провела с ними одну из ранее разученных игр.

